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22A004 - Ipoywpnuéva Ocuata Ocwplag IIAnpogopiog
Evdewxtinég Avoeig Tehtxold Alaywviopoatog

1. Mrpitl (25 povddes + 5 emniéov)
To unprtl nalletor pe ula Tpdmovia 52 yoeTldOY.
"Eva yépt (hand) elval onotoodfinote ouvduaoude 13 yoptidv.
H diavourj (deal) elvan omoadfinote Swapéplon tne tpdnoviac ot 4 yépLo.

"Evac anhég 1pdmog Yo var avanapaothoouUe éva yéot elval avtiotoyilovtag éva yova-
O aptbud 6 bits oe xdfe yoptl. e authv Ty nepintwon yeewdlovtol 78 bits yio va

neptypdouv éva ouyxexplévo yépt. (Autd mou ou Mnyavixol Enuxowvevidy ovoudlouv
Pulse Coded Modulation — PCM).

() (10 pwovddeg)
Arnodellte 61l onoadnrote Svadixy meplypapr evég aubalpetou yeplold dev unopel
va ypnoulonotel Ayétepa ané replnov 52H, (1) & 42 bits, 6nou Hy(p) = plog% +
(1 —p)log ﬁ n evtponio Suaduic T.u. ~ Bern(p).
Yrédeiln: Beelte, npdta, ula tepiypapn yenowwonotdyvtac 52 bits.

Andvtnon:

Mmropotue va avanapacthoovue xdbe yépl we ulo Suadixr axoloubia 52 bits pe ‘17
otav éva yopti Peloxetar péoa oto yepl o ‘07 arldg. H mepiypapt auty) elvon
1-mpog-1, dnAadr uTopoUUE Vo BpoUUE TO YEpL ATO TNV TEPLYPAPT] XUl AVTLOTEOPWS.
Enouévog, urnopolue va gavtactolue éva yéol og TNy €080 ulag mnyrg mou tapdyel
uta and (‘;’g) axohouBiec unxoug 52. H mbavéotnro éva ouyxexpuuévo yoptl va
elvar ot0 yépuL elvar 1/4. Emouévoc, ou tumixée axolouBiec elvan ~ 252Hy(1/4) 5o,
xeewlouaote A~ 52H, (1) bits v va Tig avanapaotioouue. BéBawa, 1 mnyh dev
elvar yople uvAun yuatl yvwpilovue 6t Ha mtopayBolv axpBde 13 ‘17 (xan axplBie
39 “07), vy’ autd xat To anoTéEAECUN ELVAL TPOCEYYLOTLXO.

(B) (8 wovddes + 5 emniéov)
Aeite 611 Sev unopovue va Teplypddouue ula auvbaipetn Siavour ue Alydtepa and
104 bits. Adote pla avarapdotaon ue yerion 104 bits.
Emniéov uovddeg av ddoete xal deUtepo TpdTo avarapdotacng ue yphon 104 bits.
Se neplntwon nou oag yeetaotel dlvetar 6t Hy (3) ~ 0.9183 bits.



Andvtnon:

Oewpovue, xat TdAL, axohoubio 52 cuuBOAwY, aAld auTh T Qopd Ue TETPASLXEC
Tég. O apludg mou aviiotolyel oe xdle yaptt Snhdvel To yépL 6T0 onolo Bploxetol
to yaptl. Acdouévou 6TL éva yaptl unopel va (Beebel oe onolodrrote and to 4
yépla ue v B mbavétnTa, oL Tuméc axohoubleg elvar A 25210821 = 2104 g,
yeetalouaote nepinou 104 bits yio va Tig avamapaoTHCOUUE.
"Evac dhhog tpénog avarapdotaong elval o e€hc:
e Xpnotuonowotue v axohoubia 52 bits tou EpwtAuatog (o) yia va teptypddouue
ol YopTLd avixouv 6to lo yépt —~ 52H,(1/4) ~ 42 bits.
o Xprnotwuonolovue axohouBia 39 bits mou avtioTolyovy ota yapTid mou Sev elvol
o710 lo yépt (0 déxtne unopel va Bpel Ty avtiotolylon yuatt éyet, npdrta, dwBdoet
™V 1n axohoubio Twv 52 bits) —~ 39H,(1/3) ~ 36 bits.
o Xprnotwuonolovue axohouBia 26 bits mou avtioTtolyoly ota yapTid mou Sev elvol
010 lo ¥ oto 20 yép. —= 26H,(1/2) ~ 26 bits.
Yivolo: =~ 104 bits.
Evaihoxtixd yumopolue vo “teheidvouue” ue xdle yaptl mply mpoywprcouue. An-
Aadh va pwTdue av eva yaetl avixel oty 1 dwavour|, av oyt av avixel oty 21
xth. Onére, ypewlopaote Hy (3) + 3H, (5) + 3Hy (3) = 2 bits avd davour,
Yty ovola, 6uwe, auth 1 Teocéyylon elvon Bl we 1o 20 TEéTO av TN dolue WS
xwdonoinon otabepoy unxoug TOAGY yapTidV pall.

(v) (7 povddeq)

AelZte 6TL Yoo va TepLypagoly dvo yépla yeetdlovtal tepimou 78 bits. Adote €vav
TEOTO TEpLYpapnS Ue Yerior 78 bits.

Andvtnon:

‘Onwe xau mpLy, Oewpodue axohoubio 52 cuuBéiwy, auth ™ @opd ue 3 mhavég
Twwéc (Lo yépt, 20 yépt, 30 1) 4o yépr) xau xatavour| {1/4,1/4,1/2}. Enouévwe, ot
TuméC axohoubieg elvan &z 292H/41/41/2) — 95215 — 978 gy yoeialbuacte ~ 78
bits yLo Vo TIC AVaTUpAOTAGOUUE.

Evalhaxtixd, umopolue va ypnoluototicouue ta 2 Tp®dTa Brdata Tou 20U TpOT0U
TOU TPOTYOUUEYOU EQWTAUNTOC.

2. "Evog mounds, tohhol déxtes (30 novddes)

Oewpolye €vay Tound nou UeTadidel oe dUo déxTeS, OTwe Yalvetal oto LyfAua 1. Xe xdbe
déxtn mpootifetal mpayuatinde I'naovoiavés BopuBoc undevixic uéone twunc. Anhady,
Zy ~ N (0,0%) xon , Zy ~ N (0,02). O B6pufor elvar aveédptpror uetall Toug.

Xwplc BA&SN tne Yevxdtntag, fewpolue 6L 03 > o7,
() (10 povddeg)
Apyxd Bewpolue btL n aviyveuon urnopel vo yiver and xowvod (jointly) ue yprion

TV GNUATOY xat ToV dUo Sextodv. Aniddn ol déxteg ouvdéovtal uetall Toug 1,
LoodUvaa, To 6HUATE TOUS AToGTEAOVTAL GE XATOL0 XEVTPO eNedepYaalog.
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2
Eyfua 1: Metddoorn oe 2 déxtec.

Av emiBdhouye neploploud péong oyvog otov tound B [X?] < P xa X € R, Peette
TN Y WENTXOTNTA Cjoint TOU XaVaAloy UETAE) TOU TOUToU Xal TV 300 SeXTOV,
xafde xat Ty xatavour e X ue tny onola emTuyydveTat.

Andvtnon:

Hapbuola ue v neplntwon I'xaouctavod xavakiol ue eva dExTy,

<

N = S

1 1
log(2me)?|Ky| — h(Z1, Z,) = 3 log(2me)?| Ky | — 3 log(2me)?| K|,

6mov Ky = E [[Yl Yo' - [V YQH xa Ky, = E [[Zl Z)" 27y ZQ]] oL tlvaxec cuvdila-
omopdc TV (Tpaypatixdy) Tuyaley Svuoudtwy Y = [V Yo|T xaw Z = [Z) Zy)7,
aviloTolya.

2
o7 0

0 a%}:>|Kz|:O%'O§.

Adyw g avelaptnotlac Twv HoptBwy, Kz = [

g Y2 YN]_[EXYte  E[XY
S 1D 7 S (I E[X?] E[X? + o2
|Kz| =07 05 +E [X?] (0] + 03).
Enouévwc,
1 2, 42 EX2 2 2
I(XsYl,Yg)s—log("l ntE ]2(“1”2))
2 oy - 05
1 E[X?] E[X?]
=—1 1 .
2og( + p + p

H wétnra woyder 6tav 10 Y elvar I'vaovoiavd tuyalo didvuoua. Emewdrh to Y
elva ypouuh ouvdptnon e T.u. X, 10 Y elvar I'caouvoiavd tuyato didvuoua
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otav 1 X elvan I'vaovoravy|. Ernlong, npoxewévou va ueytotoroinbel o dploua tou
royaptBuou, emhéyouue E [X?] = P.
YUVETOC,

1 P P
Cjoint =max [(X;Y1,Y3) = ilog (1+ pos + _2) .

1 02
chpocmpnots 6T xdfe xhddoc oupBdiher ue dpo L. Anadf, av SNR; £ L,

CJOlIlt =3 log(l + SNRl + SNR,Q)

(7 wovddeq)

'Eotw 61t Bétouue tov e€rc neploploud otoug déxtec: H anoxwdixonolforn mpénet
va aototel 010 ofua ¥ = a¥] + (1 — a)Ys ue Sedouévo 0 < a < 1. Anhady,
avtl v éyouue aneubelac mpdoBacn oto ofua xdbe déxtn (dnhadh oto didvuoua
Y = [V; Ya)T), éyouue npbofBacy uévo oto Y.

Beelte ) ywenuxdtnta, Clip_combs TOV xavahol uetald tng X xal tng Y yi
dedouévo a.

AMdZel 1 amdvinet coc av Y = aY; +bYs ue a > 0,b > 0o a+b = ¢ > 1, 6mou
c otabepd;

Andvtnon:
I(X:Y) =h(Y) = h(Y]X)
< %(2%6) log E [)72] ;(27re) log (a®07 + (1 — a)®03)
%(2%6) log (E [X?] + a’0f + (1 — a)?03) — %(27re) log (a®07 + (1 — a)’o3
1 E[X?]
T2 log (1 - a?of + (1 — a)zag) '

'Onwe %L wpLy, 1) yoenTxdtnta emttuyydveton Hétovtac X ~ N (0, P), ondte

1 P
Clin-comb = B log <1 + 2% + (1 — a)QOS) :

H andvtnon dev adhdler av a + b > ¢. Oa éyovue évav bpo ¢* otov wplfunth xou

€VOY 0TOY TAPOYVOUNoTH oL ontolol aradolgovtal. Autd cuufaivel yatl evioylouue

T0 B6pufo ue To Blo x€pdog ue To omolo evioylouue TO YEHOWO GHUI, OTOTE O

SNR dev adhhdlet (av xdvete tic mpdelc B mpoxldet ot

Ch; =1og 14+ —L ).
lin-comb ~ 2 (2)703+(1-2)203

2

(v) (8 uovddes)

Emégre v wr tou 0 < a < 1 mou yeyiotonoiel ) Clip_comb X% ouYxpivete
ue v andvtnoy cac oto Epdtnua (o). Xyohdorte.
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Andvtnon:

Advovtog v eélowon %(aQGf +(1- a)Qgg) =0,

o 1/SNR, _ SNR4
0?40 1/SNR;+1/SNRy;  SNR; +SNR,'

Hapatnpodue 61t 0 < a* < 1 xa 6T aa—;(a2a% + (1 — a)?03) = 2(o} + 03) >

0. Emouévwg, 1o a* ehayiotomolel Tov mapovouaoth xot, doa, UeyLoToTolEl 1

Qlin-comb-
[Mapatneriote 6TL ypnoluworotovue xaL Ta dUo Y, oyl uévo to Yy, Qotdoo, divouue
ueyahitepo Bdoog 6to Y7 mou €yel ueyaritepo SNR.

Cikin—comb =5 log

P(o}+03) 1 P P
log(l+% zilog 1+P+—2 = Cjoint-

1 03

Hapatneriote, enlong, 6Tt unopodue vo EMTUYOULUE 11 Cjoint ouvdudlovtog ue
Yooauuxd teomo to Y7 xon Ya.  Anhady To yeyovog 6TL Sev €youvue aneubelog
Tp6oPBaoct ota Y, dev EAATTMOVEL TN YOENTXOTATA. 1T YEVXT TEQINTWON XAVUALGDY
ue ToAAEC e€680ug, autd dev Loy VEL.

(5 wovddeq)
Bpelte 1o péyioto pubud petddoons, Oseparate = Cseparate,l + Cseparate,2v Tou
UTopoVUE Vo TETUYOUUE av 1) anoxwdixorolnon npénel va yivel Eeywelotd oe xdbe

déxtn, av, dnhady, dev emtpénetol ouvepyooia (amd xowvol anoxwdixonolnomn).
r z /
Yuyxplvete ue to anotéheoun tou Epwtiuatoc (o).

Andvtnon:

Ye authAy Vv Teplntwon €youue eva BC. 'Onwg eldaue otic aoxfoelc, 1o UEYLOTO
dbpoloua pubudy uetddoong emiTuyydvetar dTay UeTadidouue UOVO GTO YEHOTY UE
To xahVtepo SNR. Enouévoc,

1 P
Cseparate — 3 log <1 + ?) :
1

H Cgeparate elvon tixpdtepn and my Cjoint' Auté elvan To tlunua Tou TAnEdVoLUE
eneld) 8ev UTopoVUE va TEoBoUUE O amd X0LVOU ATOXWILXOTOINGT).



3. Slepian-Wolf (25 povddeg)

Ocewpolue dVo dvadixés xaw avedptnres T.u. Z1 ~ Bern(1/2) xou Zy ~ Bern(1/2). Ko
ot do T.u. malpvouy twéc oto olvoro {0, 1}.

() (9 wovdades)
©élouue va ouumiécovue aveldptnta To dfpotoua X = Zy + Zy xau 1 Slopopd
Y =7, — Zy (Ilpoooyn: n npbobeon xou n agaipeon elvar oto R).
Beeite v meployt emtet&uny puudv cuunieone (Slepian-Wolf).

Andvtnon:

I'vwpilouue dtL unopolue va emttdyovue onotodfnote Levyos (Rx, Ry ) wavornotel
TLG OYEOELC

Ryx > H(X|Y)
Ry > H(Y|X)
Rx + Ry > H(X,Y)

H X nolpver twée 0, +1 xow +2 ye mbavétnreg 1/4, 1/2 o 1/4, avtiotouyo.
Enouévwe, H(X) = 1.5 bits. Ouolwg, n Y naipver twéc 0, +1 xo —1 e
mhavotnres 1/2, 1/4 xou 1/4, avtiotoiya xaw H(Y) = 1.5 bits.

Mrnopotue vo utohoyicouue tic H(X|Y) xoau H(Y|X) yenowonowdvrog tov Ilivaxa
1.

| bavétrra | (Z2,2,) | (X,Y) |
(0,0) (0,0)

(1,1)
(17_1)
(2,0)

1,0
0,1
1,1

Y

PR | s | s | s [

— ]
— [ — [ ~—

Hivaxag 1: Iivaxac yio utoloyioud decueuuévmy evipomidy Tou Epwtiuatog (a).

Erouévec, H(X|Y) = 3H(X|Y = 0) = 3 bits. Opolwg, H(Y|X) = sH(Y|X =
1) = £ bits. Apa, H(X,Y) = 2 bits.
H reproyny Slepian-Wolf oyedidletol oto Lyfua 2.

®) (9 wovidec)
Enoavaidfete to lo epdtnua av ou Z; xou Zy dev elvat aveldptntes, aAld €youv

and xowol ouvdptnon udloc mbavétnras (p.m.f.) mou divetar otov Iivaxa 2.
Yuyxplvete tny nepLoy | mou tpoxUntel ue Ty nepLoy’ tou EpwtAuatog (a).
Ye meplntwon mou cag ypetaotel, divetaw oti log, 3 ~ 1.585.
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0.5 1.5 Ry

Yoyfua 2: Hepoyn Slepian-Wolf v to Epdtnua (o).

[ [Z-0[%-1]
Z1:O
Z1:1

oo |00 1

oo | wofo | =

[Mivaxog 2: And xowvol xatavout|, Pz, z, (21, 22), TV Z; xat Zs.

Andvtnon:

Ye authy v neplntwon, n X naipver twée 0, +1 xou +2 pe mbavdtnree 3/8, 1/4
xar 3/8, avtiotorya. Enouévewe, H(X) ~ 1.5613 bits. H Y naipvel Tiuée 0, +1 xou
—1 pe mbavétntee 3/4, 1/8 xou 1/8, avtiotorya xav H(Y) = 1.0613 bits.

Téhog, H(X|Y) =3 xaw H(Y|X) = 1 (xenowonoidvrag tov Hivaxa 3).
Enouévoe, H(X,Y) ~ 1.8113 bits.

| bavétrra | (Z,2,) | (X,Y) ]
: (0,0) 0,0)

~—~

—~
—_
~—

1,0
0, 1
1,1

Y

100 | L0 | =00 | 00 | Lo

,-\,.\,—\
~— | —| =
—~

—_
~| =
~—

2,0

| =

Hivaxag 3: Iivaxac yia utoloyioud decueuuévmy evipomdy tou Epwtiuatoc (y).

H reproyy| Slepian-Wolf oyedidletar oto Xyfua 3. IHapatneoldue 61, napdro tou
10 dfpotoua Ry + Ry elvan uixpdtepo oe oyéon ue 1o Epdtnua (o), n neployn dev
elvar unepavolo g meptoytic Tou EpwtAuatoc (o).



1.5613
1.5

0.75 :
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[
|

02505 1.0613 1.5 Ry

Yoyfua 3: Ieployt Slepian-Wolf yia to Epdtnua (B).

(v) (7 povddes)
Yuyxplvete tic teployée twv Epotnudtoy (o) xar (B) pe v neplntwon mou xwdt-
xonotoVue (avedptnra) aneubelog tic Z3 xaw Zy (avtl ya tic X xat Y).

Andvtnon:

[ v meplntwon 6mou oL Z; ol Zy elvon aveldptntes, napatneolue evxola Ot

Ry, > H(Z,) =1 bit

Ry, > H(Z,) =1 bit

Rz + Rz, > H(Zy,Zy) = H(Zy) + H(Z3) = 2 bits

H rmeproyr) Slepian-Wolf oyedidletar oto Xyrua 4 xal ouyxplvetal ue tny teploym
tou EpwtAuatog (o). Mapatnpodue 611, Moyw tne avelaptnolog twv Z; xar Zy, 1
mepLoyhy elvol wxpodtepn. (lotéoo, 1o eldyloto dbpoioua pubudy uetddoorns tou
unopet va emteuylel elvon (8o xal otic dlo mepimtdoelg, yatl av yvoplloude Tig
Z1 nol Zy UmopoUue va Bpolue Tic X xat Y xal aviloTpopwg.

Téhog, yia v xatavour; tou Hivaxa 2,
Ry, > H(Z1|Zy) = H(1/4) ~ 0.81 bits
Ry, > H(Zy|Z,) = H(1/4) ~ 0.81 bits
Ry, + Rz, > H(Zy,Zy) = H(Zy) + H(Zs|Z,) =1+ H(1/4) ~ 1.81 bits
Kou oe autdv v mepintwon, 1 meproyr) Slepian-Wolf nou €yel oyediotel oto
Eyfua 5 elvar uixpdtepn and v nepoyy) Tou EpwtAuatoc (B). Erlong, n neployt
elvaw umepovoro tne meployic Tou Lyruatoc 4. Kou oe authy tny nepintwon, to

ehdyloto dbpoloua puludy uetddoong mou unopel va emiteuyfel elvon (Slo xou oTig
d00 TepLnTOOoELS.



0.5

0.5 1 1.5 Ry

Yyfiua 4: Ieployt Slepian-Wolf yia to Epdtnua () v aveldptntes 27 xow Zs.

RZl A I
|
15613 -
AN
\
I i >
08113 N
075 | o
1

0.25 0.81131.0613 Rsz

YyAue 5: Teployn Slepian-Wolf yio 1o Epdtnua (y) yia eZaptnuévec Z; xat Zs.



4. YrépOeor pe tuyala @don (25 wovddes)

Ocwpolue 10 xixdwua tou Iyfuatog 6. Ov tu.  X; xav Xy urneptifevral, omdte
TEOXUTTEL 1) T.U. Y.

Xie{-1,41}

XzE{—2,+2} +/-~Bern(p)

Eyfua 6: Yrépbeon t.u. ue tuyala gdon.

H unépleon yiveton ye Tuyalo @don 0 4 . 1o cuyxexpiuéva, Y = X1+Xs ue mbavétnta
P, eved Y = X — Xy ue mbavotnta 1 — p. Oewpolue 6Tt 1 T Tng p elvat YvwoT.

Téhoc, Xy € {—1,+1} xu Xy € {—2,+2}.

() (13 pnovddeg)

Beelte v neployt| ywentixdtnrog, C, xabdeg ol Tic xatavoues twv X xor Xy ue
Ti¢ omoleg emTuYYdveTaL To dpto e C.

Yrédeiln: T to ouyxexpuuévo npéBinua lowe elval mo edxoho v ypddete
I(X;Y)=H(X)—-HXI|Y) (avil yia I[(X;Y) = H(Y) — HY|X)).

Andvtnon:

Ané 1i¢ e€lodoec Tou MAC, yia ouyxexpwévn p(z1)p(z2),

Rl < I(XhY‘XQ)
Ry < I(X9;Y|X1)
Rl + RQ < I(Xl,Xg; Y)

o [(X;Y|Xy) = H(X | Xy) — H(X 1| X2, Y) = HXy) — HX | X2,Y), Myw ave-
Captnolac Twv X xaw Xs.

[Mapatneriote, thpa, 6t av Xy = +1,Y = -1 +3. Enlong, av X; = -1,V = -3
7 +1. Enouévee, and v 1w tou Y unopolue va xatahdfouue av X = +1 1
—1 xou I(X1;Y|X2) = H(X;y). Yuvende, Rimax = 1 bit xau emrtuyydvetar pe
X; ~ Bern(1/2).

To arotéleoua elval hoywd. Av Bécovue ™ Xy oe ula otabepr| Ty, uropolue
mévta va Bpodue ™ X and v Y.

o [(Xo;V|Xy) = H(X| X)) — H(X:|X1,Y) = HXy) — H(X|X1,Y), Myw ave-
Captnotac Twv X xar Xs.
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Me mbavétnta p, Xo =Y — X1, ev®, ue mibavotnra 1 —p, Xo = X — Y. Xuvend,
I(Xy;Y[Xy) = H(X;) — H(p).

Enouévee, Romax = 1 — H(p) bits xouw emtuyydvetar ue Xo ~ Bern(1/2).

o I(X1,X0;Y)=H(X1,Xy) — HX,, Xo|Y) = H(X,) + H(X,|X3) — H(X,|Y) —
H(X1[X3,Y) = H(X1) + H(Xz) — H(Xs|Y).

Av yvwetlouue 10 Y yvwpllovue xau 1o X;. Enouévwe, ue mbavétnta p, Xo =
Y — Xy o ue mbavémmra 1 —p, Xo = X5 — Y. Apa, H(Xs|Y) = H(p).
Yuvendg, to dfpoioua Ry + Ry ueyiotonoeitan yio Xy ~ Bern(1/2) xou Xp ~
Bern(1/2) xot max{R; + Ro} = 2 — H(p) bits.

Enouévwg, 1o 6plo tng TEQLOYNC YWENTXOTNTAC ETLTUYYAVETAL 6Tay 1660 1 X
600 xau Xy axohoufolv xatavour; Bern(1/2). H meploy| ywenuxdmrag €xel
oyediaotel oto Lyfua 7. Ilopatnerote 61t o pubude uetddoone mou unopel va
retdyel xdbe yprotne dev eluptdtan and To pLBUSG ueTddooNC TOU dAAOL YEHOTY.

R1 A
1

[
|

1-H(p) R,
Yyfua 7: Ileployr ywentixdtnTac.

[Mapatneriote 6Tt unopolue va dovue To MAC w¢ 2 mapdhinho xavdiio Tou dev
enneedlouv 1o éva to dhho. To éva xavdht elvon éva TautoTind Suadixd xavdit (arnd
™ X1 ot X1). To dhho xavdh elvon éva BSC and ) X oe pio tu. X5 H'Y elvan
ouvdptnon 1-tpoc-1 twv Xy xar Xj. [ to Adyo autd 1 meployt| Y wenTxoTnTog
elvar opfoydvia.

(8) (4 povidec)
T ouuPatvel 6tav p = 1/2; Mropodue va nepdoouue TANpo@opla 6T0 xavdhy;

Andvtnon:

'‘Otav p = 1/2 uévo o yphotne 1 unopetl va nepdoel thnpogopio 6to xavéhe (1 bit).
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() (4 povddeq)

MrnopoUue va mepdoouue TAnpogoplo 6To xavdhl av 8¢ yvwpllovue ™V TWr NS
TOUEAUETEOU P;

Andvtnon:

Nat, o ypriotne 1 unopel va mepdoet 1 bit.
(d) (4 povddeg)

MnopoUue va auricouue to Uéyloto emtediiuo dbpoloua pubudy uetddoong Ry +
Ry (sum capacity) av emtpénetal va GUVERYAGTOVY oL 800 TNYEC;

Andvtnon:
‘Oyt. max{R; + Ry} = max I (X, X2;Y) =2 — H(p).
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